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(:) Se f(x - 1) = senztx - 2) entao f(x + 1) é
ffx 48z Aoa?se
(os2u- A=2 5’,;.?3‘

iqual a

(a) senztx - 1)
(b) senztx + 1)

1 + cos 2x
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(d)
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(e) 0

@ Dada a fungao f(x) = £n (H)podemos afir

mar que

(a) f(x +y) = £(x) + £(y) F
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(b) fixy) = f(x) + f(y) A7 (.E)A representacado grafica da funcédo
f(x) = x - 2 arctgx ét e
(c) £(x + y) = %ﬂ.( (V") andit)s .
Y by bevas st

X +
(d) f(x + y) = f£( +xy’

LN /SN A2
B £+ Ely) = £ XL 1 Wéu =1 d ;
/ + Xy

p(*));
(DO
@ lim r',1+senx- /1-senx @ @ f’
Te ) y L Y 56 ans to‘
1 9 ne Inb e L9
o &1 4 baat - L e . ) In f%/
(L) & 0 AN X e x( sy ) o \ -

-1 1

- x
(c) nao existe \'_1/ 1 ‘

(d) & + =

(e) ¢ = 1
l / ®©

‘6. sabendo que f, g e h sao fungGes reais de va

xo, onde f & continua

ridvel real e que f e g ndo se anulam, consi j*
dere as afirmagbes abaixo: AERT R{v-\a wt
A= 3
tD[\l -0
- X
I. fo(g + h) = fog + foh (® W)= w o L /o —
t“r‘fh)" (L)l g xR
' II. (g + hof = gof + hof(}) K= gih= xlay
~ K(f): X611} = x"+)'-7' @
II1I L = !'-. o o 1
* fog o9 - s .-!-_
xE P 1
v, L = fo(l}r'_:? T @ Dada a proposigac p A (qvr)e(pAQ) v (A 1)
fog g e = podemos afirmar que &
' [ Y N
: Podemos afirmar que S (Fdn) “ (PA% v (M)
(a) logicamente falsa.
| (a) todas as afirmativas acima sao verdadei- L uma tautologia.
ras. (c) equivalente a (pvq) e r.
(b) somente I e II sao verdadeiras. (d) equivalente a (p*q) V r.
(c) somente a IV & falsa. (e) equivalente a ~ (pv q) e r.
(d) somente II e III sao verdadeiras.
g‘i somente I & falsa. @ Considere o grdfico da fungdo f, dado abai-

g @ Considere os conjuntos A = {x} e B= {x,{A}}
t e as proposigoes Ay

I: ANY &3 v h
1. (x)} ¢ A. F i Y= f(x)
III. A cB. © /\_1/1'2 -
IVv. BC A, ¥

v. {x,A} ¢ B. ¥

As proposigbes FALSAS sdo:
(a) I, III e V.

(b) II, IV e V. (a) YxeR e derivdvel ¥ x e R, x # 0.

(¥, I1, III, IV e V. (b) e derivivel ¥ x e IR, x ¥ 0.

d ’ [ .

(@) 1, 111, IV e V Ioi'x:n,xﬂcadorlvival'lxcm'x"o

(e) I, III e 1IV. e x # 2.

(d) e derivavel V x ¢ IR, x ¥ 2.

{a)'fxcm.xizox#clederivivel
Vxe IR, x# 0,
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J_t‘ Se f(x) = tg3 2x podemos afirmar que f"(%} @ Dada a matriz A = o valor de
€ igual a oo y 0 1
{’m Ladu. pectam 2 A(n « IN; n o2z 1) &:
(a) 0 . : 1 1]
(b) 72 ‘ ) )’ik‘a)\l 1.'(']—'1\.&!(’)“ I (a) bz: I‘ !‘(. Ir].' J' l ]l
0 1 olj® 2. Lo 1A\
m 144 !hl&a‘lJ\\ 1 \‘-(J“..S({J,._. [qlu T : i = o
(d) 96 | n n]
L) v bk N s A 2 I 1
(e) 24 (7). o2 v 3820y, ok 0, o Azls S
- (ay4z) 4= 44 - -
3 -4 2 B )
12. sabendo-se que a equagao x -4 x + 8x+35=0 l’i) *
admite a raiz 2 + i V3, podemos afirmar que 0 1
2400 - -
) a soma de suas raizes & zero. 2 ] 1 gl
n
“(b) tem 2 raizes reais. (240l 443=2 (a) [
' {(c) a soma de suas raizes & -8. ?=5 0 nj
(d) a soma de suas raizes & -35. S=y .
B (e) a equagao tem uma raiz dupla. xpUx 450 \ n 1
: _ut (el Aemplue(e) .
EQ

As equagOes da reta que passa pelo ponto

) E P(3, -2, -4); & paralela ao plano 3x - 2y - 6/ 0 menor valor de n, n € IN, para o qual
-3z-7= 0 e intercepta a reta o _2!_” (- /3 + “n & imaginirio puro, &
) = 4 - _ _ P : o ™
x32= 42}':221 sao: Lem =g 2,(-@4__{2_)_‘,3/"‘ =
) (o, b,e) (a) 0 ] G > 1M
(x x_s“—-'3 - X A2 - 2004 ta -26-3, =0 ] @ SN — T :
= =ey T 9] el 3 -5 = —% w'-:i”"'.i
< ' w3 §oous QL8
- [ 3 S —
o) B = LR - A @ 7 -
= = Considere as afirmagoOes:
(c) X I :- 6 _z -9 @ ¢
I. Qualguer conjunto de vetores que conte
a) % ; 43 ¥ '230 E *423 nha um subconjunto de vetores linear-
¢ mente dependente & lenearmente depen-
- = ; dente.
(e) x32=y:24wz21

II. Qualquer conjunto de vetores contendo

» tor nula é arm d d .
'19' A equagio matricial o vetor nu line ente dependente

III. Todo subconjunto de um conjunto linear

1 1 -1 x mente independente & linearmente inde-
-1 1 1 y |=1]2 pendente.
1 3 -1 z k

As proposigdes verdadeiras sdo

(a) é impossivel para todos os valores de k.

(b) admite solugao gqualquer que seja k. :;: : .I:L 111 e
(c) admite solugao somente se k = 4, () I' II: ) (9} 3T '® TEX,
(d) admite solugao somente se k = 8. a ¢ ’
‘w’ admite solugac somente se k = 12, Sabendo-se gque U e V sdo vetores que satis-
1 \ fazem as seguintes condigoes, v :("f'?»\)
\ 2,4 k=22 %
A 2= ko194 1 54w =0 : . .
R = _aq,‘_j,_.‘:-'g I. uéparaleloaw=1-73 + 'ﬁaﬁ':({,,-t,&)
\ . 6._ _ - 5 -
~ 16Tl 1Yy wz 4k :-'*“111. vé orgotonal a w. V.3 '—1"‘3\\3\\»\*\3 -9
s \) o *P‘;:Z - - -+ - -+
a A=y III. a=u+vondea=21+73-3"%.
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Podemos afirmar que o produto vetorial,
- - - 3
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(c) nulo. 3
Lo .
-4 » 10 - * (3"$*1{3
Wi i-5-a8
k_l = =, 2. A6
16 2 1 (3% ). '5"'.&4‘5 +
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.M o (L S '+{;lc <A _wa
e A 20 7%
i L
19, 0 conjunto sol&qio da nequagio j ‘ ‘
C o 3|x - 1]+ x |1 - x| & 11-») =lw-
(a) [-§-. =) blx“‘l"‘ \-x| =+ x m0
Z\-:-t—\\-—' x-1) 4nso
(b) (= =, 2) 2.\ x,f\.af,{ 50
2 xX>) = 2(nw-N)a+nde
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?j Se 2 sen x + cos x = 1 entao

=}

b

- 24 \[H-40NA -
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Considere o problema de determinar o tridn-

gulo ABC, conhecidos C =
BC = 6. Podemos afirmar que o problema

(a)
(b)
(c)

0%

(e)

o0

(b)
(c)

(d)

o

60, AB = X e

;
A
£\
A3 |
o N,

. _,-ﬂ\.f'__/

sempre admite solugao, se x > 0.
admite duas solugoes, se x > 3.
admite solugao Gnica, se x = 3.
admite duas solugdes, se 3 /3 < x < 6.
nao admite solugao, se x > 6.
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sen x = 0 ou sen x =

4
5
4
tg x = 0 ou tgx =g

3
cos x 1 ou cos x = g

sen x = 0 4 5 ) y B

(e) cos x = 1

AD

>

6

@ ABCD & um quadrado de lado 12, E é o ponto

do lado CD tal que DE = 4, M & o ponto mé-
dio de AE, a mediatriz de AE intercepta o
lado BC no ponto Q. Calcule o raio do circu
lo elrcunscrito ao quadrilitero EMQC.

A h ¢
A
pa, 2455 T w (]
3 i G L
¢ l 260
(c) /B85 | Vv~ | M=y @
/___ A 4 --)b— ) F‘.) " I"-“'-'J
4/85 [4
(da) o P! L &
¢ \fc.- 2 m=[luvs 64
spgy o N
() —=5— 6 ~

J,wq-{,'({:}"a-'?‘fx'l-)(t-l- 6\

U =Y = 6x= 6 == I
Um tridngulo retdngulo ABC, no qual A =90°,

AC = 3 e AB = 4, efetua uma revolugao com-

pleta em torno de um eixo que passa por B e
é paralelo a AC. Calcule o volume do sdlido
assim gerado.

™ T AG- 3=48T <
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(b) 16w NV 377

327

Dol

(d) 128w

3

(e) 64m

.
¢ 5@. 0Os circulos Cl, Cz, Ca,... tém centros coli

neares, sao tangentes a uma mesma reta R e
cada um deles tangencia exteriormente os cI£
culos adjacentes. Se os raios de C, ecC, sao

1l e 2, respectivamente, o raio de Cq é
i _ 4 o
3y . —d
Az
(a) 4 B i C
& 4
(b) 6 4 | ‘“' L N N
/| gy Y
M B - \ (“1 ., (2_ @7 — o —
(d) 10 Yy i
(e) 12 3 R-
L’,c_.: _d_.l__ —- X2 Rslg :,_ ¢
A 2 (4

Num hexdgono regular, a razao da maior dia-
gonal para a menor diagonal &

(a)
(b)
(e)
(4)

9909000909009 00900000CFCF°CFCF°CCP2T0FCC0PCCCCCITCQCCCCOITTLILYLTY
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